

若你已經是我們教會的會友, 並參加過「門訓 種子班|, 必定對教會的三個「核心宣言| (Core Statements) 不陌生。本教會的這三個宣言, 就是教會 存在的: 1. 目的宣言 (Purpose Statement): 愛神愛人, 使萬民作主門徒: 2 異象宣言(Vision Statement):每一 位會友都是生命更新的基督門徒, 紮根真道, 靈命長進, 並領人歸主作門徒; 3. 使命宣言 (Mission Statement): 以上帝的生命之道裝備會友,營造活潑屬靈環境,使 眾人都成為領人作主門徒的人。

這三個核心宣言是五年前教會 40 週年慶時,上帝 賜下的一項大禮包。雖是短短三句話,裡面包含的精 義非常豐富。這不是我們任何人的發明,乃是來自上 帝對祂心愛教會的期望與計畫, 意義 深長。

從那時開始,本著這三個核心宣 言,就產生了「門訓種子班」。因為 仔細看這三個宣言,不難發現「作主 門徒」是貫穿這三個宣言的唯一軸線, 再明顯不過。也就是說,若要達成教 會的三個宣言, 我們教會的每一個會 友都必須要確確實實: 1. 明白自己就 是主的門徒; 2.知道如何作主門徒; 3. 走在作主門徒的道路上; 4. 帶領別 人也一同作主門徒。

其實,當我們整理這些原則時,面 不但發現這原本就是聖經裡面一貫的教導, 而且也是 歷代教會聖徒所走過來的路, 不是我們的新發現或新 發明。因此, 我們就更加確信這必是來自神的智慧引 導, 也相信聖靈必在本會每一位弟兄姊妹心裡喚起共鳴, 一同跨上「作主門徒」之路,向著標竿直跑。

有的弟兄姊妹可能會問說:「我已經信主多年、 還要接受門徒訓練嗎? 難道我還要從頭開始嗎?」讓 我引用一位弟兄的見證來回答:「我已經信主幾十年、 且擔任過多年的主日學老師, 也在好幾個教會參與過 多項事奉。在我們教會推動『門訓種子班』時,我本 來覺得自己不需要。但最後還是順服下來,抱著『看 看到底是什麼?』的心理參加了培訓。當上完了八週 課程後, 我得到好幾樣意外的收穫。第一, 《十架路 標》把我多年來的屬靈成長歷程整合起來,清楚明瞭。

我滿心阿們, 向神感恩! 第二, 這個課程沒有新花樣, 卻是更加肯定我原有的屬靈信念, 並且與教會的大方 向都結合起來, 使我感覺前面的道路更加清楚, 更有 把握,一點不含糊。第三,《十架路標》不僅提醒我 要追求全面均衡的生命成長, 更裝備我如何引導別人 作主門徒,提供了一條明確的途徑。對我來說,『生 命傳遞生命』不再是抽象的概念, 而是一條具體可行 的路。|

今年四月中旬開始的「門訓種子班」已有23位報 名參加, 並有十多位老師參與服事, 非常感謝神。這 幾年來, 我們教會裡陸陸續續完成「門訓種子班」的, 已經累積到將近兩百位。所以從今年開始,「種子班」

> **l** 教會 (轉會) 的基督徒, 以及過去尚未 接受訓練的老會友。以後所有在本會受 浸的新會友, 則在受浸之後立刻參加成 人主日學的「生命成長班」。這班的內 容就是「門訓種子班」,裝備剛剛受浸 的新信徒一起步就認識教會的三個核心 宣言, 並且如何以《十架路標》走上「作 主門徒」的成聖之路。

就只在上半年開一次課,特別為新加入

除了「種子班」之外,本教會的門 | 訓還有「進深班」,加強大家如何「彼 **」** 此相愛」與「傳神福音」。從今年開始,

上半年召開「傳神福音班」,下半年則召開「彼此相愛班」。 所有的門訓班級都以八週為期,非常精簡。請弟兄姊 妹留意「進深班」每次開課的時間,把握機會報名接 受裝備。今年四月中旬,「傳神福音班」馬上就要開 始。這是一個裝備的課程、也是實際行動的課程。在 過去,每次課程的實作裡都有慕道友決志歸主,所以 確實是一個真正改變生命的課程, 必蒙上帝喜悅並歡 喜慶祝(路15:7,1024,32)。請大家為這個「傳神福音」 進深班禱告,祝福老師與學員,求主「將得救的人數, 天天加給我們」(徒2:47)!

### 2024年度主题

# 更大的異像 更大的事

(約翰福音14:12)

四月份經文

凡事不怕敵人的驚嚇,這是 證明他們沉淪, 你們得救都 是出於神。

(腓立比書 1:28)

許中牛牧師

# 在神的話語中尋求力量 于秀杰

「我的心哪,你為何憂悶,為何在我裡面煩躁,……」(詩篇 42:5)

在上一季的主日學《詩篇選讀》課程中,袁家銳 牧師帶領我們查考了詩篇 42-43 篇。這位不知名的可 拉後裔詩作中的詩句「我的心哪,你為何憂悶,為何 在我裡面煩躁,……」,在我情感裡引起了深深的共鳴。 彷彿穿越千年時空,我與詩作者四目相對,同命相憐, 一同用心弦撥動著這首哀歌。

首先, 我們要接納, 尊重我們的情緒反應, 特別 是一些負面的情緒。情緒是因應著外在因素刺激而產 生的一種自然的反應。神造我們是給了我們性情的, 神自己也是有性情的。所以沒有哪一種情緒是對的情 緒,哪一種情緒是錯的;哪一種情緒是應該有的,哪 一種情緒是不該有的。我們的信仰不是要用來論斷我 們的情緒, 而是要用來規範和正確處理我們的情緒。 神要我們結出聖靈的果子,有信實,溫柔,節制的品 格,但神沒有禁止我們不能有懼怕,焦慮等負面情緒。 所以,當我們遭遇到一些事情讓我們悲傷,憂慮的時 候,我們不要不由分說就否認,論斷自己的情緒,懷 疑自己不夠屬靈,讓自己的狀況雪上加霜。這樣對待 負面情緒,對我們的身、心、靈都是不健康的。但是, 神愛我們, 祂不甘心看到我們受苦, 祂的話再再地告 誡我們, 「喜樂的心, 乃是良藥, 憂傷的靈, 使骨枯 乾。」(箴言17:22)「你們要靠主常常喜樂,……」(腓 立比書 4:4) 「應當一無掛慮, 只要凡事藉著禱告, …… 將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安, 必在 基督耶穌裡,保守你們的心懷意念。」(腓立比書 4:6,7) 那麼,正確的疏導,處理這些負面的情緒有哪些實操的步驟呢?

第一,找牧者和屬靈前輩一起讀經,並禱告。神的話是我們生命的糧,每天把神的話當成食物吃了,我們內在的生命才會健康有力,我們才會得到對負面情緒更好的免疫力。神的話是我們腳前的燈,路上的光真理的光總能穿透愁雲慘霧,讓我們得到開啟,看見亮光和希望。讀鑑的帶領,幫助解開神的話語,我可以走捷徑地明白神的真理和旨意,並且可以持久地堅持下去。

信心的功課不是一躇而就的。特別是有時弟兄姊 妹長期在患病或其它的難處當中, 禱告似乎未蒙應允, 情緒難免會低落。在失落中追憶過往的美好時光,就 像詩篇的作者一樣,在晝夜以眼淚當飲食的日子裡, 他回想:「我從前與眾人同往,用歡呼稱讚的聲音, 領他們到神的殿裡。大家守節。我追想這些事, 我的 心極其悲傷。」(詩篇 42:4) 面對現實的艱難,我們 常常回想過去的美好時光, 這是人之常情, 但卻是徒 勞無功的。「不要說:為什麼先前的日子強過現今的 日子呢? 這樣問不是出於智慧。」 (傳道書 7:10) 我 們生活在勞苦愁煩的世界,懼怕,焦慮,難處是會有 的。一艘船在充满暗礁的水面上行駛,觸礁難以避免。 我們的禱告常常是求神把礁石移開。然而神有祂做事 的法則, 祂的意念高過我們的意念, 祂是要提高水位, 水漲船高,使船隻可以凌駕在所有的暗礁之上。神的 愛是完全的, 而且有完全的能力在其中。當我們照著 主的應許追求內在生命的成長,當我們的生命越來越 有基督的身量時, 很多憂慮、煩惱在我們身上不再成 為捆綁,不再有轄制我們的魔力,神所應許的「在我 裡面有平安。在世上你們有苦難, ……」(約翰福音 16:33) 就可以成為我們經歷得到的人生路程。神的信 實是需要我們經歷,尤其是在困難中經歷的。在這樣 的經驗中我們學習信靠神, 操練我們信靠神的心與日 增長進深,幫助我們在任何的處境當中,都能以信賴

代替眼見,以信靠代替理智。盼望信心的翅膀帶領我們躍升生命中的艱辛與風暴,活出美好,自由的風采。

"……應當仰望神,因他笑臉幫助我,我還要稱謝他。" (詩篇 42:5)

## 信主見證

#### 宋風喜

2017年5月29日,拎著行李箱,我踏上了前往 美國之旅。出了機場,站在異國他鄉的土地上,迫不 及待與丈夫和女兒的重逢之喜,離開故土的忐忑不安, 以及對未來的茫然無知都湧上心頭。七年後的今天, 再次回顧以往,當時的我是怎樣也不會想到美國之旅 也將是我認識主耶穌的蒙恩之旅。

去年的二月份,我又找到了一份照顧老人的工作。 這家人都是基督徒,蔡先生是台灣基督徒教會的長老, 大兒子是醫生,小兒子是律師。他們每次聚會,吃飯 前都要禱告。每當一家人開始禱告的時候,我就像一 個外人,和他們的主沒有關係,但也會裝模作樣地低 著頭聆聽,最後一起說"阿們"。相處下來,這一家 人都很有愛心,她們真的像袁牧師和師母一樣表裡如一, 活出了主耶穌的樣式。就這樣,我對基督徒又有了新 的感觀。正在我迷茫的時候,袁師母和劉曉老師又聯 繫了我,並邀請我參加新一期的慕道班。這一次,我 欣然答應了,並誠心樂意去了解認識耶穌基督。通過 學習,我知道了主耶穌是唯一的真神,是祂創造了宇宙萬物,創造了人類。祂被釘十字架,用寶血洗淨了 我們的罪。祂又在三天後復活,讓我們見證了在基督 裡是可以得永生的。

當一次聚會聽到那首《回家》的詩歌時, 我默默 流淚了。每句歌詞都深深打動著我,彷彿主耶穌在召 唤我回家。現在想想,耶穌基督不止一次地邀我回家, 我都拒絕了。但是主沒有放棄我, 祂一直在指引我, 關注我,讓我不再流浪,讓我回家。4月30號,我決 志信主了。 那晚我躺在床上徹夜難眠, 回想著主耶穌 對我的指引,十分感恩祂的不離不棄。受洗的那天, 遇到的教會裡的每一位弟兄姐妹都跟我說恭喜, 我感 到又親切又溫暖, 又有似曾相識的感覺。來到十字架 前,彷彿主耶穌在看著我,接受洗禮,我終於回家了。 有慈爱的天父,有主裡的弟兄姐妹,我不再孤單。我 也心存敬畏, 不敢有一點得罪, 時刻警醒自己要活出 基督的樣式來榮耀神。敬畏耶和華是智慧的開端,認 識至聖者便是聰明(箴言9:10)。我也渴望多多聆聽 主耶穌的話語,將福音傳給身邊的人,讓他們來到屬 靈的大家庭,獲得神的救贖,恩典及永生。阿們。

【編者註】宋風喜姐妹 2023 年 4 月 30 日在谷區國語 浸信會受浸歸主

## 春天 花蓮 妳們

—— 致台灣地震中花蓮醫院嬰兒室的白衣天使們

#### 周小健

是妳們 用沉甸甸的愛 奮不顧身 拼命 守護 寶們 睡夢中的 皓月一輪

親愛的小寶貝啊 晚安 願夜夜安睡 2024年4月 每月通訊

在未來無數個 寧静的夜晚 枕着春天 温暖入眠

擁有星星 月亮 書籍與音樂 鮮花 蛋糕 自由與快樂

# 我信主的心路歷程 劉江

2006年,我從中國大陸來到美國求學,在康涅狄格州的衛斯理大學攻讀生物專業的博士研究生。獨自來到異國他鄉,我既有夢想成真的激動,也有學業的壓力和思家的苦悶。一位來自台灣的姐妹邀請我去當地的教會(Middletown Bible Church),我好奇之中就隨她去了。我從來沒有接觸過任何宗教,但我知道我的內心深處一直都在尋求著真理和生命的意義。

我對教會最初的感覺就是心靈的平靜和安寧, 每次參加禮拜,雖然並不太聽得懂,卻很安心。 教會的人都很友善,對我很關心,是真正發自內 心的關懷。特別有幾位長輩,邀請我去家裡學習 聖經,開車帶我去買日常用品,幫我練車拿駕照, 像對待女兒一樣照顧我。神的愛充滿了他們的生命, 並滿溢出來也給了我,我很感恩。

神的時間都是完美的,在那段時間裡,祂也通過我在個人生活上遇到的挑戰和挫折促使我在

聖經中尋求答案, 認真思索神的話語。剛開始, 我對聖經的不理解阻礙著我對聖經的信服。作為 一個科研工作者, 我的思維一直都被訓練著要持 嚴謹考證的態度。我總覺得我要先明白聖經講的 道理, 我才能信服。然而有一天, 這段經文點醒 我們憑信心知道宇宙是藉著上帝的話造 成的, 所以看得見的是從看不見的造出來的。"(希 伯來書 11:3) 神在告訴我只有我把信心放在耶穌 基督裡, 理解才能隨之而來。於是我決定不管我 的腦子裡還有多少個問號, 我都相信聖經是神的 話語,相信聖經講的都是真理。做出這個決定後, 我忽然感覺如釋重負,心中安然。由信而得義, 聖靈在我心中做工, 使我對很多聖經的話語都有 了理解, 雖然還是要不斷學習, 但我越學越覺得 聖經的話是能給人豐盛生命的真理。我的見識和 思維能力都極有限, 而且很多神的道理和原因也 不是讓我能夠明白的, 但信心永遠是第一步。

那個時候的我, 現在想想其實還是很驕傲的, 雖然表面上我並不吹噓或自滿, 但從屬世的角度 看覺得自己挺好的,並沒有真正意識到"我們的 善行不過像骯髒的衣服,我們都像污穢的人,像 漸漸枯乾的葉子,我們的罪惡像風一樣把我們吹 去。"(以賽亞書64:6)基督徒的標準是更高的, 因為我們要活出耶穌的樣子, 而沒有神, 一切都 是枉然。信主前的我,和世人一樣,生命的意義 在於對自我的追求,對各種屬世偶像的追求,因 為這些追求,也被憂慮和懼怕捆綁。然而因神的 恩典, 讓我認識到生命的意義在於認識神, 並活 "世人啊,耶和華已經指示 出神創造我的樣子。 你們何為良善。他向你們所要的是什麼呢? 是要 你們行公義,好憐憫,謙卑地與你們的上帝同行。 (彌迦書 6:8)

自從 2007 年受洗信主後,這十幾年來我一直 在神的帶領和庇護下走著人生的路。感謝神,把 我帶到谷區國語浸信會,並且讓我的父母也在此 受洗信主。"我深信,上帝既然在你們心裡開始 了這美好的工作,他必在耶穌基督再來的時候完 成這工作。" (腓立比書 1:6)



# 谷區國語浸信會 Mandarin Baptist Church of San Fernando Vallev

9124 Zelzah Ave. Northridge, CA 91325 Tel: (818) 280-5271

Website: www.mbcsfv.org